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ВСТУП 
Мета магістерської кваліфікаційної роботи полягає у розробці комплексної 

системи енергетичного моніторингу, яка надасть надійні дані для оптимізації 
функціонування системи енергоменеджменту на птахофабриках. У сучасній 
українській промисловості лише обмежена кількість підприємств має 
злагоджену систему комерційного обліку паливно-енергетичних ресурсів, а про 
технічний облік мова йде рідко. Однак дані цих систем є важливими для 
підвищення рівня енергоефективності, особливо у поєднанні з впровадженням 
системи енергоменеджменту. Ключовим елементом системи 
енергоменеджменту є встановлення базових рівнів енергоспоживання для 
основних споживачів енергії. Якість цих базових рівнів енергоспоживання 
(БРЕ) має вирішальне значення для оцінки енергоефективності всього 
підприємства та дозволяє краще оцінювати економічну вигоду від заходів з 
енергоефективності. Система енергомоніторингу становить основу для 
створення надійних математичних моделей базових рівнів на підприємствах. 

Основними задачами кваліфікаційної роботи є: 
Створення опису птахофабрики як споживача енергоресурсів. 

Порівняльний аналіз різних типів пташників та їх порівняння з 

українськими та закордонними аналогами. 

Визначення базових рівнів енергоспоживання за допомогою лінійної 

регресії та методу моделювання на основі нейронних мереж. 

Аналіз показників енергоефективності, виявлення недоліків їх оцінки та 

розгляд методичних підходів до їх визначення. 

Розробка плану впровадження системи енергомоніторингу, включаючи 

опис структури та поняття системи.
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Актуальність теми дослідження. Швидкий розвиток енергетичної сфери як 

в Україні, так і у світі, посилює актуальність питань енергоефективності та 

енергомоніторингу. Обмеженість ресурсів та зростання тарифів на енергію 

стимулюють підприємства до більш обережного використання енергії. Одним із 

перших кроків у досягненні енергоефективності є глибоке розуміння 

енергетичних та технологічних процесів, що відбуваються на підприємствах. 

Багаторівнева система енергетичного моніторингу призначена для визначення 

енергетичних потоків та постійного контролю за енергетичними об'єктами. 

Мета і задачі дослідження. Розробка багаторівневої системи енергетичного 

моніторингу, яка використовує обробку даних за допомогою простих та 

рекурентних нейронних мереж. 

Об’єкт дослідження. Процеси енергомоніторингу на птахофабриках, а також 

їх технологічні процеси, споживачі паливно-енергетичних ресурсів. 

Предмет дослідження. Процеси енергомоніторингу на птахофабриках, 

включаючи їх технологічні процеси та споживачів паливно-енергетичних 

ресурсів 

Методи дослідження. Засоби та функціонал багаторівневої системи 

енергетичного моніторингу, а також її структуру та програмне забезпечення. 

Науково-методична база роботи ґрунтується на методах математичного 

моделювання, зокрема багатофакторній лінійній регресії та алгоритмах 

глибокого навчання.  

Практичне значення результатів полягає у розробці структури та схеми 

впровадження багаторівневої системи енергомоніторингу з використанням 

алгоритмів нейронних мереж для застосування на птахофабриках. Ця система 

повністю задовольняє інформаційні потреби підприємства в галузі енергетики 

та є важливою підґрунтям для впровадження системи енергетичного 

менеджменту. 
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВОК 
У дипломній роботі представлено як практичне, так і теоретичне 

вирішення завдання впровадження багаторівневої системи енергетичного 

моніторингу. В якості основного інструменту для прогнозування попиту на 

енергетичні ресурси та встановлення базових рівнів енергоспоживання 

використовується модель на основі простих та рекурентних нейронних мереж. 

Основні результати і висновки дослідження наведено нижче: 

1. Досліджено та показано, що українські птахофабрики 

характеризуються низьким рівнем енергетичної ефективності у порівнянні з 

закордонними аналогами. Це пояснюється застарілістю обладнання, 

відсутністю контролю над енергоспоживанням, станом огороджуючих 

конструкцій, а також застарілими та неефективними методами розрахунку 

питомих витрат та їх нормуванням. 

2. Розроблена структура багаторівневої системи енергетичного 

моніторингу, яка відрізняється від аналогів тим, що збирає не лише 

енергетичні, а й неенергетичні дані об'єктів моніторингу. Ці дані 

використовуються для прогнозування попиту на енергетичні ресурси та 

встановлення базових рівнів енергоспоживання. Отримані дані аналізуються та 

зберігаються в базі даних, а на основі діяльності системи енергомоніторингу 

готуються звіти, за якими керівництво птахофабрики може приймати 

управлінські рішення. 

3. Проведено порівняння якості прогнозування лінійної 

багатофакторної регресії, що використовується в більшості систем 

енергомоніторингу, та нейронних мереж. Результати порівняння вказують на 

перевагу нейронних мереж, які краще спрогнозували попит на енергетичні 

ресурси. 

4. Розроблено стартап-проект «Впровадження багаторівневої системи 

енергомоніторингу з використанням нейронних мереж для побудови базових 

рівнів енергоспоживання». У процесі розробки створено ідею проекту, 

проаналізовано потенційних споживачів, проведено оцінку ринкових 
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можливостей та розроблено календарний графік-план реалізації проекту. 

Ці результати та висновки відображають важливість впровадження 

багаторівневої системи енергомоніторингу з використанням нейронних мереж 

для підвищення енергетичної ефективності та управління енергоспоживанням 

на птахофабриках. 
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